

СПОРТ

За один игровой день до конца турнира

Важнейшие туры Чемпионата области по мини-футболу среди мужских команд в первом дивизионе были сыграны в минувшие выходные. В субботу, 11 февраля, наш «Ультрас» провел две встречи и, к сожалению, ни в одной из них победного результата добиться не удалось.

В первом матче наши футболисты встречались с командой, идущей выше в турнирной таблице, — череповецким «Военным университетом». Все самое интересное в этой игре произошло до перерыва: окрыли счет сямженцы на шестой минуте усилиями Александра Воробьева, но вскоре коллектив из города металлургов восстановил равновесие. Из интересного отметим нереализованный череповчанам шестиметровый удар (пенальти в мини-футболе). Во втором тайме цифры на табло не изменились, и к финальному свистку был счет 1:1.

Вторым соперником «Ультраса» стал «Экопром» — один из главных конкурентов в борьбе за медали для наших парней. В первом круге землякам удалось одержать побе-



ду над вологжанам, и шансы в этой встрече были неплохими. Но призы прошлого сезона не дали сямженцам показать все свои лучшие качества. К перерыву счет был 1:0 в пользу футболистов из областной столицы, а после возобновления игры мяч в воротах Дмитрия Ершова побывал еще дважды. Лишь в самой концовке Максиму Богданову удалось один гол отквитать — 1:3.

За два тура до конца Чемпионата «Ультрас» по-прежнему находится на пятой строчке в турнирной таблице, но теперь землякам на пятки наступает идущий на шестой пози-

ции «Локомотив» — разница между командами всего одно очко. Шансы на медали остаются призрачными — чтобы попасть в тройку, нужно выигрывать оставшиеся встречи и надеяться на осечки оппонентов. А уже завтра, 18 февраля, сямженцы встретятся с без пяти минут серебряными призерами — «Зенитом» и ближайшими преследователями — железнодорожниками. Надеемся на успешное завершение турнира.

Дмитрий СМРНОВ.

Фото из группы ВКонтакте «Федерация футбола Вологодской области».

Большие победы юных лыжников

В минувшие выходные, 11 и 12 февраля, в поселке Васильевское Вологодского района прошел областной этап Всероссийских соревнований среди команд общеобразовательных организаций по лыжным гонкам на призы газеты «Пионерская правда». Принимала в них участие и команда Сямженской школы.

Первые старты «Пионерки» состоялись еще в 1950 году и, став самыми массовыми и популярными школьными соревнованиями по зимним видам спорта, проводились они до 1985 года. В 2008 году лыжные гонки на призы «Пионерской правды» были возрождены. Они являются для ребят отличным трамплином в большой спорт, к новым достижениям и победам.

Прекрасно выступили в этом году наши парни 2011-2012 годов рождения. Лучшие из лучших в этой возрастной группе в нашем районе были отобраны на соревнованиях «Юный лыжник», и спустя неделю после отбора команда отправилась на областные старты. В субботу спортсмены соперничали на дистанции 3 км классическим ходом. Каждый член сборной, которая состоит из пяти человек, приносил в копилку определенное количество очков, в зависимости от занятого им



места. Чем ты выше, тем и баллов команде приносишь больше. Сямженцы по итогам «классики» делили первое место с ровесниками из Вологды, и судьба чемпионства решалась на следующий день, когда школьники вышли на старт «трешки» свободным стилем. Вот после этих забегов ребята из областной столицы «отклеились» от земляков и не смогли составить конкуренцию нашим лыжникам. Итог — Сямженская школа — первая в командном первенстве Всероссийских соревнований среди команд общеобразовательных организаций по лыжным гонкам на призы газеты «Пионерская правда» среди мальчиков 2011-2012

годов рождения! Теперь Михаила и Ивана Сторожевых, Артема Зайкина, Антона Сорокина и Дмитрия Юрзинова, который принес наибольшее количество очков в копилку нашей команды, в марте ждет поездка в город Ижевск, где ребята будут защищать честь родной школы на Всероссийских стартах. Пожелаем парням удачи! И, конечно, не забудем сказать огромное спасибо тренеру Андрею Ершову и учителям Александру Секутову и Светлане Климовой за подготовку юных талантов. Ждем новых побед!

Дмитрий СМРНОВ.

Фото из группы ВКонтакте «МАОУ СМР «Сямженская СШ».

ПРОГРАММА В ДЕЙСТВИИ

Новые костюмы для активистов



Ветераны поселка Гремячий и деревни Раменье являются активными общественниками, добровольцами проекта #НеВетхие, хранителями Дома деревенского быта, старостами, представителями «серебряного волонтерства».



На этой неделе и.о. заместителя главы Сямженского округа Ксения Гнездилова вручила активистам спортивные костюмы, которые были сшиты на заказ вологодским ателье. Проект удалось реализовать в рамках программы губернатора «Народный бюджет». «Считаю, что создание проекта «Народный бюджет» — большой шаг навстречу населению и инициативам активных и неравнодушных жителей. Такой подход помогает поставить на первое место именно те запросы и проблемы, идущие непосредственно от местных жителей. Софинансирование проектов, которое обеспечивает Правительство области, является огромной поддержкой и опорой для реализации идей. В свою очередь большой вклад вносят местные органы власти, физические и юридиче-

ские лица. А результат этой работы в Сямженском муниципальном округе — налицо», — прокомментировала Ксения Владимировна.

Напомним, проект #НеВетхие реализуется благодаря грантовой поддержке Всероссийского конкурса «Молоды душой». Мероприятия направлены на демонтаж 12 ветхих строений на территории бывшего сельского поселения Раменское силами «серебряных волонтеров» в составе 40 человек из разных населенных пунктов. На данный момент командой проекта выявлены ветхие строения, которые в первую очередь пойдут под демонтаж в 2023 году.

К печати подготовила Ирина МАКАРОВА.

Фото из группы ВКонтакте «Сельское поселение Раменское».

КОНКУРС

25 февраля озеро Большое



Регистрация участников:
8.30-9.00 (в месте проведения конкурса) (6+)
Подведение итогов: 13.00